

День 8 МАРТА в детском саду.

Самый нежный и добрый праздник, посвященный Международному женскому дню – 8 марта, прошел во всех группах нашего детского сада. Совместными усилиями педагогов был украшен музыкальный зал. Подготовлены самые теплые слова, стихи, песни, веселые танцы и зажигательные оркестры. К малышам 1 и 2 младших групп на праздник пришла яркая, нарядная матрешка, которая поиграла с малышами, пела песни и плясали. В среднюю группу поздравить мам, бабушек и девочек пришел кот Леопольд, и конечно же, озорные мыши. Праздник получился веселым, насыщенным, а мам и бабушек ждали самые дорогие подарки, изготовленные руками детей. Красочным выходом с цветами из воздушных шаров начали свое поздравление дорогих и любимых мам, бабушек и сестренки дети старшей группы «Ягодка». Добавил нотку радости и веселья, прилетевший Карлсон. Дети старшей группы выступили в роли ведущих и подарили своим родным мамочкам массу положительных эмоций. Также ярким и насыщенным, положительными эмоциями, прошел праздник для мам в подготовительной к школе группе.

Хочется еще раз пожелать всем мамам, бабушкам и сестренкам хорошего настроения, ярких солнечных дней, любви, внимания и взаимопонимания близких!









